

不能预测。Shib，也被称为柴犬柴犬，是一个由分散的意识社区建立的实验，它的未来很难预测。买一亿柴犬能不能涨到三元还不确定，因为柴犬的价值每天都在变。每天的盈利大概是盈余，第二天才能知道。2020年8月发行Shib，发行量1000万亿。

发行量1000万亿。2022年，柴犬社区锁定50%uniswap的总供应量。还丢了钥匙！剩下的50%被烧成了Vitalikbartling，而这枚硬币是柴犬社区沿着这条路的第一个项目，所以每个团体都必须在公开市场上购买，使开发者不能在社区中出售自己的团队代币，以保证公平性和完全去中心化。

扩展信息：

shib开头和结尾都列在抹茶，当然还有虎符、火币、okex、币安等平台也陆续上线。shib上线当天涨幅超过300%，市场非常火爆。shib的事前价格是：0.000,000,000,000,0001，这是一堆零。总量1000万亿，一半500万亿，直接打给V神。等于(或预期是)其中一半的Shib将永远保留，永远归零。

shib是什么狗？柴犬一般是柴犬，这也是柴犬被称为柴犬的原因。Shib此币始于2020年8月。是一个实验项目，建立在一个分散的有意识的社区。开发团队的技能是向任何有时间和技术的参与者发送先驱人物，为此，他们的SHIB被用作鼓励。至于它的价值，这很难说。其实狗币价值不大。吹的人多了，韭菜多了，将手中的镰刀收首都。然而，在马斯克带来的商品中，世界首富dogecoin疯了，屎币变香了。“币圈商品之王”绝不是虚名。

根据2022年的市场消息，shib币发行量1000万亿，还是很大的。总供应量的50%已经锁定在Uniswap，剩下的50%一直保存在V神的地址。每个组都要在公开市场购买，保证公平完整的分配，开发团队没有任何代币，无法向社区销售。社区状态。2022年公布后两天，柴犬社群一度相当广泛。根据Etherscan的数据，2022年，转移数量达到23万，以前有6.77万个地址，假设考虑到集中交易所的用户。有钱的SHIB用户至少超过10万。

首先，SHIB是一种混杂货币，已经成为最受追捧的新加密货币。许多投资者戏称“dogecoin黑仔我想知道柴犬代币到底值一便士还是一美元。因此柴犬币能达到1分钱或者1块钱吗？

第二，去年8月SHIB刚推出的时候，它的功能就像Dogecoin的翻版。像不祥的东西在dogecoin，日本柴犬柴犬品种是柴犬的标题。虽然SHIB可以与埃

隆马斯克大力支持的dogecoin相比，SHIB或多或少保持了其在市场上的主要地位。SHIB在短时间内成功跻身山寨币20强。

第三，随着最大的加密货币交易所币安的推出，其增长可以很明显。虽然SHIB的价格不到1美分，但其势头自推出以来已超过34亿美元。这是一个重要的信号。这表明SHIB的基础是动摇和脆弱的。它提出了SHIB达到1美元的唯一途径。除了投资者希望'；和退却，分析家还提出，SHIB的价格将很快翻一番。

一、SHIB币历史最低价0.00000037美元，最后价0.0000000001美元，最高千万倍。柴犬正在开发自己的新型去中心化交易所的消息是在市场下传达的。这些去中心化的交易平台，大多都是在去中心化的金融DeFi市场取得了巨大的成功。假设柴犬'；的去中心化交易所可以像Uniswap等其他交易平台一样取得哪怕一点点的成功，这将使SHIB达到1美元的手段。假设交易者继续投资，柴犬币的估值会继续提高。第二，然而，SHIB代币在价值1美分或1美元之前还有很长的路要走，所以这不太可能很快发生。加密货币是一个动荡的市场，每天任何方向都可能发生多次。因此，很难高精度地预测任何新兴加密货币的未来。做个对比，DOGE用了近十年才达到1分钱的估值。假设围绕SHIB的炒作没有下降，它可以在更短的时间内达到里程碑，但不能保证。对Shib代币的需求攀升了12,000,000美元，达到1。自1月以来，代币每月下跌约200万。

3. 所以按照市场现实主义者的说法，如果它坚持这个加法，到2021年底实际上会达到1美元。柴犬代币目前受欢迎的部分原因是埃隆马斯克照常退出了《周六夜现场》。这在目前的身体中是新奇的，但一旦它在当地吹过SHIB就会消失。在写这篇文章的时候，SHIB在本周倒下了(1.443%)，但与明天相比(-11.62%)。然而，这并不是运气的标志。柴犬币即使在人气巅峰，也不是相对可靠的。

第一，因为价格低，几块钱就可以随意拥有几十万。对于新用户来说，入门门槛低。屎币，英文也叫SHIB，翻译过来右轨以前是Shib币的意思，但根据汉语拼音，恰好叫屎币，所以后来就叫这个名字了。第二是因为牛市的FOMO情绪极高，2021年SHIB的累计增量达到了28万次，出现了无数个零。第三，当然，这也与“喊单”麝香的味道。2021年3月中旬，马斯克发了一条推特，说要为自己野生一只柴犬。Dogecoin还没有'；没有时间站起来。SHIB'；s团队立马跑进来碰瓷说马斯克打算买柴犬币。所以屎币最后爆炸了，惊呆了。

扩展信息

1.10.18，2021呼吁罗宾汉推出SHIB的请愿书已经收到了超过25万个签名。

2. PACagreement的首席执行官大卫戈克施泰因(DavidGokhshtein)在推特上表

示，一些加密鲸鱼少量购买了SHIB。。推特用户@NastySHIB评论说，几条加密鲸购买了SHIB。迄今为止，最大的一笔交易涉及SHIB，价值4600万美元。根据@WhaleStats的监测数据2021年9月30日，一条加密鲸购买了6178758122373SHIB(价值4383万美元)。事件发生前同样的加密鲸分三次得到2760亿shib(相差1160亿，1590亿，10亿shib)。这些交易在几个小时内完成。

3. 多资产投资平台eToro已在柴犬(SHIB)上线。该公司表示，它是基于少数客户做出这一决定的需求。早在2021年5月，eToro就推出了Dogecoin。后来Dogecoin飙升至0.50美元左右的历史高点。随着人气飙升，SHIB在2021年5月中旬创下历史新高。。尽管去中心化交易所(DEX)ShibaSwap在推出几天后获得了17.6亿美元的总锁定量(TVL)，但自那以来已下降了80%。根据DeFiLama的数据，截至发稿时，TVLshibasWAP已跌至约4亿美元。马库斯花了三个小时完成了dogecoin的所有编程。事先，任何人都可以收费。但是，一般来说，比较精密的虚拟货币项目。我还需要雇人再做一遍，创造一个看起来不一样的新算法，写好白皮书，讨论我的手腕意义和巨大前景。马库斯不得不下班，所以他没有；我没有太多的空闲时间做这件事。它；花三个小时钓鱼很简单。因此马库斯直接拿来了Litecoin的代码，只改了几个关键参数，其他部分抄袭。改变了哪些关键参数？首先，图标被改成了一只狗；这是dogecoin中最明显的创新。